
Drammens Sportsfiskere 

      
 

Referat fra møte i hovedstyret 09.10.07 2007 - kl. 19:00 

i klubbhuset på Sølfastøya 
 

Følgende møtte: 

Leder Rolf Nyborg, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær 

Jonn A Horpen, Representantskapets ordfører Knut Erik Kaalstad, Huskomiteen v/leder Berit 

Langeng, Fiskestellkomiteen v/sekretær Tor Andreassen, Castinggruppa v/ Per Øyvind Ask, 

Fluegruppa v/leder Glenn Morthen L Johansen,  

Havfiskegruppa v/leder Espen Wærp og  Ungdomsgruppa v/ Hasse Larsen møtte ikke. 

 

 

AGENDA  
 

Sak nr.  Saker                                                                                                             

 

Møte satt kl 19.00 

 

 

19/08  Godkjenning av referat fra møte i hovedstyret 09.10.2007 

|  Godkjent 

 

20/08  Innkommende/Utgående post 

  Invitasjon til Sjøørretkonkurranse i Tønsberg, hengt opp på Huset. 

  Forespørsel om kjøp av Søltjørn-hytta. Behandles som egen sak. 

 

21/08  Undergruppenes virksomhet 

Fluegruppa: 30-40 oppmøtte torsdager. Er i samtaler med Sigdal om 

samarbeid vedr Norgescup Fluefiske på Soneren. Vil først utrede bruk av 

Garsjø, men det har vært problemer m bruk av båter osv. 

  

Fiskestell. Utbygging av Bumla/Nykjua er til behandling i myndighets 

instanser. Det skal avholdes vårmøte i slutten av april 

 

Rep.skap: Gottfred Holos minnepokal er under kontroll.  

 

Casting. Årsmøte 4.des. Alle gjenvalgt. Terminliste satt opp. Stort sett 

ingen forandringer fra i fjor. Rekruttering må skje sammen med  

Fluegruppe (dialog er i gang) og helst en aktiv Ungdomsgruppe. 

 

Huskomitéen: Rakfisk, mølje, juletrefest (30 barn), skal ha hyggekveld, 

torskeaften og grillaften. 

 

Ungd.gruppa: Leder har trukket seg. Det er noen nye kandidater, 

arb.gruppa tar møte med disse etter årsmøte. 

 



 

22/08  Regnskap 2007 

Ingen kommentarer. Applaus til Huskom som har snudd under- til 

overskudd. 

 Årsmøte: Revisor foreslår å ta alle bemerkninger før regnskapet 

behandles i sin helhet. 

 Spørsmål om VMU regnskap, de hadde ikke eget regnskap fra årets start. 

Ønske om at hovedregnskapene bruker små bokstaver. Etterkommes.  

 

23/08  Budsjett 2008 

  Må kopieres til årsmøte, samt regnskap/årsberetning Søltjørn. Leder 

  kopierer. 

  Styrets budsjettforslag ble godkjent, fremmes på årsmøte. 

 

24/08  Søltjørn 

Status og fremdrift. Ikke fått tilbakemelding etter samtaler og brev. 

Hovda vil ha med Hvammen på råd. Bråk og våre etterspill er lagt dødt 

fra begge sider. Nå går det mer på vårt forhold Hovda/Hvammen. 

Nestleder sender brev til Hovda for å minne om vårt ønske om et møte. 

Sekretær sendes svar på forespørsel om kjøp av hytta hvor vi kort fastslår 

at vi kommer tilbake til saken når/hvis et salg blir aktuelt. 

    

25/08  Goliaten 

Status og fremdrift. Alt er handlet inn. Avtalt med kommunen om levering 

og innkjøring. Monter kjører direkte. Frivillig med henger for kjøring til 

Landfallveien: Satse på å finne min 2 på hyggekvelden. 

NB: Bilder før/etter. Tor har før-bilder. Applaus til Glenn m hjelpere i 

Invicta som nå har fått dette til. 

Bygging av uthus. Forslag om å vente ett år til, prioritere utvendig 

vedlikehold i år. Søke om bygging pga forestående streng regulering, Tor 

Andreassen tar seg av søknad. 

 

26/08  Ungdomsgruppa 

 Mottatt fratredelse fra Leder. Behandlet over. 

 

27/08  Jubileum 2010 

Nedsette Jubileumskomité. Besluttet at Arbeidsstyre foreslår 

arrangementer for neste Hovedstyremøte. Komité vil så bli nedsatt. 

 

  Eventuelt 

 

28/08  Diskusjon om anledning for utnevnelse av æresmedlemmer, denne ble 

gjennomført uten Formannens tilsedeværelse siden han er foreslått. 

Avstemming ga resultat 4 for å vente til Jubieumsfest 2010 og 4 for å 

foreta dette på årsmøte. I Formannens fravær avgjordes dette med 

Nestformannens dobbeltstemme. På generell basis anses dermed årsmøte i 

DS som passende anledning til utnevnelse av denne type. 

 

29/08  Forslag om lerret fastmontert, hengende i taket – forslag om fast opplegg 

med høyttalere, spiller etc. på mesanin. Ønske om trådløst/mygg – Tor 

undersøker priser, Glenn sjekker på det tekniske/praktiske. Arbeidsstyre 

behandler forslag på neste møte. 

 

 

 



 

 

30/08  Nasjonal Sjøørretkonkurranse  

Vi er registrert som arrangør, 26-27. april. NOROCO ønsker å være med 

som sponsor , stand mot premier/annonsestøtte. Glenn følger opp. Legge 

ut på nett snarest. Markedsføring for å få flere deltakere er prioritet 1.  

Sportsfiskern ca 5-8 april, SMS, annonsering DT, andre aviser? 

 

31/08  Drammen Kommune – dialogmøte  

Nestleder representerer. Pushe samme saker som før. 

 

32/08  Fiskekameratene.  

Tor tar seg av SMS og DT ”Ut i dag” mens Nestleder er på ferie.  

 

 

 

Møte ble hevet kl 21.30 

 

 

 

Jonn Arne Horpen 

Sekretær 


